

2023年12月5日 星期二
农历癸卯年十月廿三
今日四版
第5183期

桐庐县融媒体中心主办
http://www.tlnews.com.cn

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天晴到多云,西南风3级,气温6到19℃,明天多云,西南风3级,气温7到19℃。

提高站位 凝聚合力 努力开创青年工作新局面 暨桐庐县青年工作联席会议第四次全体(扩大)会议 桐庐县青少年阳光成长行动推进会召开

本报讯(杭州日报记者 赵芳洲 记者 金黄璐敏)昨日下午,市委召开立法工作会议。省委副书记、市委书记刘捷在会上强调,要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,认真贯彻实施新修改的立法法,以更高标准和质量推进科学立法、民主立法、依法立法,加强和改进新时代地方立法工作,为杭州在全省“勇当先行者、谱写新篇章”中勇攀高峰、勇立潮头提供坚实法治保障。

市委副书记、市长姚高员主持,李火林、马小秋等市四套班子领导出席。市人大常委会法工委、市司法局、市发改委、钱塘区人大常委会、临平区崇贤街道基层立法联系点作交流发

言,杭报集团、杭州文广集团、市人大常委会立法咨询委员会作书面交流。

刘捷在肯定过去五年我市立法工作取得的成绩后指出,要提高政治站位,深化思想认识,深刻把握做好新时代立法工作的新要求,切实增强做好地方立法工作的主动性坚定性。要深刻领悟习近平法治思想的核心要义,始终把牢立法工作的根本遵循;对标对表习近平总书记赋予杭州的使命任务,精准锚定立法工作的坐标方位;准确把握地方立法的功能权限,充分发挥立法保发展促善治的重要作用。

刘捷强调,要围绕中心大局,聚焦重点领域,构建完善中国式现代化城市范例地方法规规章体系。要聚焦历

史文化名城,着眼赓续城市历史文脉、繁荣发展人文经济、大力营造文明风尚,制定高水平保护急需之法。聚焦创新活力之城,在数字经济、数字贸易、数字金融等领域发挥法治的引领、规范、保障作用,着眼构建现代化产业体系、科技创新体系,制定高质量发展急需之法。聚焦生态文明之都,围绕加快绿色低碳循环发展、持续打好污染防治攻坚战,制定高颜值环境急需之法。聚焦共同富裕示范,把缩小城乡差距、地区差距、收入差距作为立法主攻方向,围绕持续增进民生福祉、切实维护公平正义等,制定高品质生活急需之法。聚焦城乡建设与管理,着眼市域高水平一体化发展、提升城市

精细化管理水平,制定高能级城市急需之法。聚焦基层治理现代化,着眼完善基层社会治理制度体系,构建全领域风险防控制度体系,制定高效能治理急需之法。

刘捷要求,要加强组织保障,完善工作格局,坚持党对立法工作的全面领导,构建高效协同的地方立法体制机制,用全过程人民民主重大理念提升立法工作,建设德才兼备的高素质立法队伍,合力推动杭州立法工作迈上新台阶。

会议以视频会议形式召开。县领导夏积亮、张蕙娜、俞建华、周媛玉、陈伟琴、申屠增标、王先勇在桐庐分会场参加。

全省乡村手工艺传承利用师资培训班走进桐庐

本报讯(记者 郑婧雯)“现在我们来到的是‘百人百匠综合体展位’,在这里我们可以探索匠人带动古村发展的共富故事……”在江南镇深澳村,讲解员的声音格外明丽。

12月3日上午,首届省级乡村工匠名师考察团走进深澳村,来自全省各地的50多位省级乡村工匠名师代表、江南镇古村落工匠代表在此齐聚,共同考察深澳村和美乡村建设及百人百匠街区建设情况,探讨乡村手工艺的传承和利用,并就合作等有关事宜进行深入洽谈。

近年来,江南古村落以“千万工程”为抓手,依托独特的人文历史条件

和区位优势,不断加大投资扶持力度,组团式、片区化推进和美乡村建设,吸引了众多文艺创客前来投资经商。

深澳村作为江南古村落重要组成部分,至今已有千年历史,系浙江省首批未来乡村,目前正致力于充分挖掘古村资源文化,招引艺术匠人,打造“百匠创客街区”,探索共富之路。

循着水澳,穿过鹅卵石铺就的小巷,走进深澳老茶馆,全省乡村手工艺传承洽谈会在此召开。“深澳村的生活气息很浓,保留了许多民俗风情,也给人一种铅华洗尽的纯朴气质,它安静、古朴,对于手工艺人来说,这样的环境很让人安心。”丽水古唐瓷业有限公司

主要人刘潇琴分享道,“整个业态给人的印象非常好,我很喜欢这里。”

乡村振兴,关键在人。到访的全省乡村手工艺名师代表都是各自领域顶尖高手,有的为农村发展增添新动能,有的带领乡亲一起奔共富。“我们真诚地把桐庐最具匠心匠情的乡村展现给大家,如果大家有意‘落户’,我们将积极做好沟通和服务,促进与各位名师的深度合作。”现场,县农业农村局相关负责人向在场的“匠人”邀约。

在会上,浙江省乡村建设促进会“乡村工匠”专委会、深澳百匠自由职业者联盟创新实践基地正式揭牌,标志着我县、江南古村落和深澳村的“乡

村工匠”事业又翻开了崭新的篇章。

今年以来,我县依托自身优势禀赋,出台了深化新时代“千万工程”三年行动方案,积极打造江南古村落等六大和美乡村示范区块,各区块为盘活乡村优质资源,鼓励将农村闲置用房用做名师工作室、乡村民宿等新业态发展。江南古村落景区正以古建筑保护与开发为核心,梳理展示古澳文化,升级拓展“百匠艺术”品牌,目前已吸引60多位匠人入驻。

未来,在保护历史资源的基础上,我县将不断深入挖掘人文、艺术、民俗等元素,从打造美丽环境转向发展美丽经济,实现“村美”与“民富”有机统一。

富春江镇文旅康养度假村综合项目开工

本报讯(记者 周小玲)12月2日,富春江镇文旅康养度假村综合项目开工。该项目东临富春江,总建筑面积83482平方米,建设内容包含综合服务楼、康养公寓、度假酒店客房、会议中心及相关配套用房。建筑整体以“山水流云”为设计理念,在材料、色彩等方面采用地域元素,突出富春江历史

文化特色及自然风光特质。客房及会议中心建成并结合周边区块“微改精提”后,由溢美酒店统一运营,综合服务楼、康养公寓由金恪集团康养事业部运营管理。

近年来,富春江镇紧紧围绕“优资兴业、聚人兴城、强产兴县”三大战略,全面对标浙江省高质量发展建设共同

富裕示范区和旅游度假区两大指标体系,争创省级(国家级)旅游度假区。此次文旅康养度假村综合项目的启动,是富春江镇发展美丽事业和文旅康养产业的又一里程碑,也彰显出了该镇文旅产业不断蝶变跃升、美丽事业不断迭代升级的良好态势。

“下一步,富春江镇将坚持高起点

站位、高质量标准、高水平要求,做到全天候保障、精准化对接、零距离服务,与项目方、施工方协同配合、共同努力,全力推进项目早抓快干、投产增效,为‘诗意富春·共富名镇’再添‘美丽拼图’,再增‘金字招牌’。”富春江镇党委书记舒丹表示。

开启“后亚运” 书写新篇章

国际志愿者日“后亚运时代”志愿主题活动举行

本报讯(记者 徐文静)在第38个国际志愿者日来临之际,昨日,开启“后亚运”书写新篇章——国际志愿者日“后亚运时代”志愿主题活动圆满举行。

活动以观看《2023年度桐庐团县委志愿服务工作视频片》开场,并对桐庐县最美“小青桐”、优秀志愿者、优秀志愿服务组织、优秀亚运青年V站站点及优秀亚运青年V站志愿者进行了表彰。

“非常荣幸能够获得最美‘小青桐’称号,作为一名志愿者,我很骄傲,我也希望与志同道合的朋友心连心,更好传承志愿服务精神,动员更多人积极参与到志愿服务中来。”来自浙江工商大学杭商学院大三学生李梓康手捧荣誉证书,心情激动,他已有五六志愿服务经验,无论是亚运会马术赛事、桐庐半程马拉松等大型赛事,还

当天还开展了2023年度桐庐团县委志愿服务项目评审会、桐庐县“后亚运时代”志愿服务座谈会等一系列活动。



记者跟随执法人员对县城部分餐饮企业“回头看”发现——

整改后的餐饮企业后厨“大变样”



更新了。”筷忆大食堂负责人主动拿出证件,方便执法人员查看。

下午2点40分左右,在利时百货的栀子花开海鲜烤肉火锅自助餐店内,记者看到只有一位顾客在用餐,工作人员已经在拖地,制作台上干净整洁,无油渍和食物残渣。在餐厅的寿司、烤肉自助取餐台上,薯条、蛋挞等熟食都覆盖上了防尘纸。

此外,原本污渍斑斑的冰箱门已

经洁净如新,打开冰箱门,里面整齐摆放着包装食品。配菜间内,三块砧板被清洗擦拭干净后立在操作台上,酱油、食用油、酱料等调料在使用后都进行了封口,有效防虫、防蝇。

“上次过期的员工健康证明已经

取餐台一侧原本未显示温度的

两台冰箱已经配备了内置温度计,确

完成。走进后厨,原先未加盖的下水道已经加盖,门口两台温度仪表损坏的冰箱也已修好并正常运作,冰箱内已除霜和清理,冷冻食材拆箱分类存放,店内员工均持有效健康证。

在韩香园后厨,备餐区的烤肉、荷包蛋等成品已用保鲜膜加盖,原本杂乱的货架已整理干净,食材分类保存。原先缝隙较大的下水道盖板已换上符合标准的盖板,垃圾桶已加盖。

“上次检查发现老鼠屎后,我们对整个后厨进行了消杀,也对存在缝隙的窗户进行了修补。”韩香园老板告诉执法人员。

下午4点,在花市弄80号的食味天,执法人员检查后发现,垃圾桶已加盖,冰箱内备用食材已加盖或覆上保鲜膜。水池区域粘贴了荤菜、蔬菜等明显标识,原本闲置的消毒柜已通电正常使用。

最后来到同路人(阳光店),发现少量菜品未加盖覆膜,但置物架上放置员工保健品等问题已整改。在储物区,记者见到一名员工正在整理酱油、醋等调味品。该店店长表示,现在每天安排专人对储藏室的调料、食材进行出入库核对、整理和保质期的检查。